



COMUNE DI VILLALBA

(PROVINCIA DI CALTANISSETTA)

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 158 DEL 21 MAR. 2013

(Determinazione di Liquidazione del Capo Area II Finanziaria e Personale n. 106 del 21.03.2213)

OGGETTO

Liquidazione fattura alla dott. Manna Silvana per espletamento incarico di esperto del Sindaco nel settore sociale. C.I.G. Z1106FECE6

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

VISTA la Determinazione n.24 del 21 settembre 2012 con la quale il Sindaco ha conferito incarico di Esperto nel settore sociale alla dott.ssa Manna Silvana, nata a Canicattì il 9 maggio 1968, per mesi 1 (uno) e con un compenso di € 750,00 comprensivo di I.V.A.e quant'altro onere previsto:

VISTO il disciplinare di incarico sottoscritto dalle parti in data 25 settembre 2012:

VISTA la Determinazione Dirigenziale n. 138 del 26 settembre 2012 di impegno di spesa; ATTESO che la dott.ssa Manna Silvana ha espletato l'incarico conferitogli ed ha trasmesso la fattura n.31 del 28/12/2012 dell'importo di € 750,00, con annessa relazione finale sull'attività svolta:

ACCERTATO che la somma da liquidare rientra nei limiti dell'ammontare dell'impegno assunto con Determinazione Dirigenziale n. 138 del 26 settembre 2013;

RITENUTA la propria competenza e valutata la regolarità della procedura:

VISTO l'O.R.EE.LL.:

VISTO il D. Lgs. 18.08.2000, n. 267 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO il vigente Regolamento di contabilità comunale;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

PROPONE

- DI LIQUIDARE, per la causale di cui in premessa, la somma di € 750,00 alla dott.ssa Manna Silvana, come da fattura allegata al presente atto;
- 2) DI EMETTERE a carico del bilancio di previsione per il corrente esercizio finanziario 2013, ai residui, all'intervento 1010803 capitolo 600/01 mandato di pagamento di complessivi € 750.00 in favore della dott.ssa Manna Silvana:
- 3) DI ESTINGUERE il mandato di pagamento mediante versamento su conto corrente bancario intestato alla dott.ssa Manna Silvana e acceso presso la Banca Sant'Angelo filiale di Canicatti, recante il seguente Codice IBAN IT 26DO57 7282 8800 0000 0005 137:
- 4) DI TRASMETTERE l'approvata determinazione al Responsabile dell'Area II Finanziaria e Personale per gli adempimenti di cui all'art. 184 del D.L.gs. 18.08.2000, n. 267;

5) DI PUBBLICARE il presente provvedimento per 15 giorni consecutivi sull'Albo telematico e sull'Albo Pretorio del Comune di Villalba.

Villalba <u>Z</u> 1 MOR, 2013

Il Responsabile del Procedimento Frusdione Maria Antonia

IL CAPO AREA II FINANZIARIA E PERSONALE

CONSIDERATO che, con determinazione sindacale n. 4 del 16 gennaio 2013, è stato conferito l'incarico di posizione organizzativa con riferimento all'Area II Finanziaria e Personale attribuendo allo stesso le funzioni direttive di cui all'art. 53, comma 3, della L. n. 142/90, siccome recepita dalla L.R. n. 48/1991 e s.m.i. e di cui all'art. 107 del D.L.gs. n. 267/2000, con i poteri gestionali previsti dalla legislazione, dal vigente Regolamento sull'Ordinamento degli uffici e dei servizi, con capacità di impegnare l'Ente verso l'esterno:

ESAMINATA la superiore proposta di determinazione redatta nella formulazione sopra riportata e ritenutala regolare:

RITENUTA la propria competenza e valutata la regolarità della procedura:

DETERMINA

- di approvare la suindicata proposta di determinazione che si intende integralmente riportata.

Vil

llafba. I	L CAPO AREA II FINANZIARIA E PERSONALE (Giuseppe Plumeri)
Ricevuto dall'Area II Finanziaria e Persoi	nale in data
CERTIFICA	TO DI PUBBLICAZIONE
La presente determinazione è stata pubbli per 15 giorni consecutiv	cata all'Albo Pretorio dal al vi.
Villalba. li	
IL RESPONSABILE DELL'ALBO	IL SEGRETARIO COMUNALE

Assistente Sociale Specialista dott. ssa Silvana Manna

Studio professionale: Viale Regina Margherita n. 47 92024 Canicatti (AG)

Tel. 0922- 831137 cell. 328-6529993

C.F. MNN SVN 68E49 B602 O

P. IVA: 02599580848

C19. 21106 FECEG

Al Signor Sindaco del Comune di Villalha

P. IVA 00127950855

Fattura n. 31 del 28/12//2012

Oggetto: compenso per prestazioni professionali come da incarico libero professionale conferito con Decreto Sindacale N. 24 del 21.09.2012 del Comune di Villalba. Periodo dal 25.09.2012 al 25.10.2012.	
Compenso Rivalsa 4% contributo INPS:	€ 750,00
Totale imponibile	€ 750,00
Totale da corrispondere:	€ 750,00

Prestazione svolta in regime fiscale di vantaggio ex art. 1 commi 96-117, legge 244/2007 come modificata dall'art. 27 DL 98/2011 e pertanto non soggetta ad iva ne' a ritenuta d'acconto ai sensi del provvedimento del Direttore dell'Agenzia delle Entrate n. 185820.

Da accreditare presso la Banca S. Angelo

Filiale di Canicatti C.C. 5137/2 intestato a Manna Silvana

Coordinate bancarie – IBAN IT26 DO57 7282 8800 0000 0005 137

Z I MGR. 2018

VISTO SI SUTURIZZA (CE LIQUIDAZIONE SILGUE MIGUE)